



ki. Bary Zoltán dr. kir. ügyész előtt Horváth szobrász jelent meg, akinek egyik szobrát a népjóléti minisztérium vette meg, ezt a szobrot Dréhr lakására szállította. Auer György dr. kir. ügyész ma nem fogantatosított kihallgatásokat a Dréhr-ügyben. Baróthy Pál dr. főügyész előreláthatóan a jövő héten elkészíti Dréhr Imre mentelmi jogának felfüggesztésére irányuló indítványát. Az indítvány a törvényszéken és a kir. főügyészségen keresztül kerül a Ház elé. Ha a Ház Dréhr Imre mentelmi jogát felfüggeszti, akkor a kir. ügyészség nyomban megkezdi Dréhr Imre kihallgatását és megteszi az ügy érdemében a szükséges lépéseket.

### Egy háztartás -- egy állami hivatal

Szeged város törvényhatósága megkereste Hajdúmegyét és kérte, hasonló felirattal támogassa a kormányhoz intézett ama kérelmét, hogy azokat az állami tisztviselőket bocsássák el a szolgálatból, akiknek férjük is állami hivatalban működik. Bizonyára Debrecen városa is megkapja ezt a megkeresést és alighanem napirendre térnek felette, mert az állami tisztviselőknek nincs ma már olyan nagy fizetésük, hogy egy — különösen nagyobb létszámú — családra rá ne férne a férj és feleség együttes fizetése. Szeged városa aligha akar olyan eredményt elérni, hogy az állami hivatalban levő házastársak elváljanak, csak azért, hogy fizetésüket, illetve az állásukat és ezzel megélhetésüket megmentsék.

### A KATHOLIKUS KÉPVISELŐK A HERCEGPRIMÁSNÁL.

Budapest, március 18. Az országgyűlés képviselőházának különböző pártállású katolikus tagjai Schandl Károly ny. államtitkár vezetésével pénteken délután megjelentek a budavári primási palotában dr. Serédi Jusztinián hercegprimás előtt, hogy XI. Pius pápa uralkodásának 10 éves jubileuma alkalmából hódolatuk tolmácsolására kérjék fel őt.

Schandl Károly ny. államtitkár üdvözölte a hercegprimást, majd hosszabb beszédben bizalmáról és ragaszkodásáról biztosította XI. Pius pápát s többek között ezeket mondta: Bizalommal kérjük Eminenciádat, tárja fel hazánk szomorú sorsát Őfensége előtt, hogy a szeretetre és békére hívó szövegében, amely mind erősebben hatol be a hatalmasok hitébe, foglalja bele Szent István országának hagyományos védelmét, amelyet Szilveszter pápától kapott örökségbe, hogy végéhez juttasson a szegény magyar nép kálváriás szenvedéseinek. Nemcsak a vallásoktatás és vallásgyakorlat kiegészítésére törekszünk, erkölcsi kötelességünknek tartjuk megvédeni az egyházi vagyont minden egyházellenes támadással szemben és nem engedjük megfosztani az egyházat azon gazdasági eszközöktől, amelyek lelki munkájának gyakorlásához nélkülözhetetlenek.

Dr. Serédi Jusztinián hercegprimás meglepő szavakkal köszönte meg a katolikus képviselők tiszteletét, — majd többek között ezeket mondta: — Adja Isten, hogy parlamentünk minden katolikus képviselője mindig egymásra találjon, amikor az államtitkár úr önméltóságától érintett nagyszámú ügyekről, általában egyházunk és hazánk érdekeiről, vagy polgártársaink igazi javáról van szó. Amikor szíves látogatásukért hálás köszönetet mondok, biztosítom Önöket tisztelet uraim, hogy fiul hódolatukat Őfenségének legmagasabb színe elé fogom juttatni.

## Hatalmas demonstráció lesz a Reviziós Liga vasárnapi nagygyűlése

A Liga vezetői szombaton este érkeznek Debrecenbe.

Az előjelek szerint a Reviziós Liga vasárnapi debreceni nagygyűlése hatalmas demonstráció lesz a magyar igazság és a reviziós törekvések mellett. Már eddig is csaknem minden debreceni intézmény, egyesület és szervezet tömeges részvételét jelentette be, de nagyon sokan jönnek Hajdúmegyéből is, annál is inkább, mert a gyűlésen fog megalakulni Debrecen és Hajdúvármegye közönségének reviziós szervezete. A gyűlés, mint ismeretes, vasárnap délelőtt 11 órakor kezdődik az Arany Bika nagytermében.

A Liga vezetői, Herczeg Ferenc elnök, Eckhardt Tibor alelnök, Dési Géza országgyűlési képviselő és dr. Fall Endre ügyvezető igazgató szombaton este hat órakor a gyorsvonaton érkeznek Debrecenbe. A pályaudvaron ünnepélyes fogadtatás lesz. A vendégek részt vesznek este a Csokonai-színház előadásán.

### AZ IPAROSSÁG RÉSZVÉTELE A REVIZIÓS NAGYGYŰLÉSEN.

Mint ismeretes a Magyar Reviziós Liga vasárnap délelőtt 11 órakor az Arany Bika-szálló nagytermében, az országos elnökség vezetőinek részvételével reviziós nagygyűlést tart, amelyen a köz-

ponti kiküldöttek s itteni szónokok fognak felszólalni.

Ezen a nagygyűlésen meg fog alakulni a város reviziós szervezete, hogy ennek folytán szorosán bekapcsolódjék a nagy országos szervezetbe és ezáltal erőteljesebb munkásságot fejthessen ki a trianoni szerződés által ránk erőszakolt békeparancs megváltoztatásáért.

Erre a nagygyűlésre minden hazafias önálló iparost meghív, az ipartestület elnöksége és arra kéri az iparostársadalmat, hogy a nagy gyűlésen a legnagyobb számban vegyenek részt és tegyenek tanúbizonyságot arról, hogy az annyira sujtott iparostársadalom minden erejével igyekszik arégnagy-Magyarország visszaállításáért küzdeni.

A reviziós nagygyűlés, — mint már fentebb említettük, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz az Arany Bika nagytermében. Minden önzert, hazáját szerető s a mai Csonka-hazával megbékélni nem tudó önálló iparos jelenjék meg.

Az Ipartestület elnöksége.

## A Városok Kulturális Szövetségének Goethe-ünnepélye

Dr. Kuthy Sándor mondta az ünnepi beszédet.

A Magyar Városok Kulturális Szövetsége vendégeként csütörtökön dr. Dessoir valóságos titkos tanácsos, a berlini egyetem professzora, Hubaynál rendezett Goethe-ünnepen vett részt. A délutánon megjelentek József főherceg, Augustus és Magdolna főhercegnők és igen sok előkelőség.

A városszövetség nevében dr. Kuthy Sándor üdvözölte az előkelő vendégeket és rámutatott a magyar-német kulturális csereakció fontosságára, melynek során a német városokban a magyar városkultúrát megismertették. Felhívta a figyelmet újra a megszállt területen a magyar és német nemzeti kisebbségek együttműködésének fontosságára. Megemlítette Goethe magyar kapcsolatait, amikor Tisza István egyik öse a magyar függetlenségi mozgalom egyik etappjaként Goethehez fordult, aki szívesen látta volna urát a magyar trónon.

A beszéd után, amelyet többször szakított félbe taps, Angeli Gaston és Báthy Anna Goethe dalokat énekeltek dr. Herz Ottó kísérete és óriási tetszés mellett. Majd Dessoir, a világhírű Goethe kutató tartott félórás, végtelenül finom és szellemes előadást Goethe Faustjáról, mint műalkotásról. Bejelentette, hogy az Ember tragédiája leg-

közelebb német nyelven színre kerül Berlinben.

Dessoir hatalmas hatású előadása után közkívánatra Hubay Jenő vette elő varázsos hegedűjét és eljátszotta a Cremonai hegedűs áriáját és egy csárda jelenetét, frenetikus hatás mellett.

Dr. Hubay Jenő a zenedélutánt és az azt követő teát a polgárszövetség elnöke, dr. Vásáry István válogástervező felkérésére adta az előkelő vendég tiszteletére, mint Debrecen város díszpolgára.

### RENDELET NÉMETORSZÁGBAN A HUSVÉTI BÉKÉRŐL.

Berlin, március 8. A husvéti békéről szóló rendelet híre szerint ma teszik közzé a birodalmi törvénytári közlönyben. A rendeletben lényegében ugyanazok az intézkedések vannak a melyeket annakidején a karácsonyi békéről szóló rendelet tartalmazott. Szigorítás csak annyiban állott be, hogy most már a házi propagandát is megtiltották és a házakban terjesztett röpcédulákat előzőleg be kellett mutatni a rendőrségen. Ez az intézkedés a husvéti ünnepen túl is érvényben marad.

### EGY SVÉD HERCEGET MEGFOSZTOTTAK HERCEGI RANGJÁTÓL.

London, március 18. A svéd kormány hivatalos közleményében megfosztja Lénárd kir. herceget összes utódlási jogától és öröklött hercegi rangjától V. Gusztáv király engedélye nélkül kötött házassága miatt.

### ÖNGYILKOS REDŐNYGYÁROS.

Budapest, március 18. Magazinet Albert 64 éves redőnygyáros délután félgy tájban Váci u. 8. sz. lakásán gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát és meghalt.

## IRODALOM

### DRAMA VÉR NÉLKÜL.

Benke Tibor regénye.

Első tekintetre a cím kissé megteveszt. Valami bűnügyi történetet szívat az ember a különös cím mögött s míg az olvasók egyik csoportja dühödt érdeklődéssel kezdi falni a betűket, az intelligens közönség bizonyos tartózkodással nyitja fel a könyvet. Mindkét oldalon kölcsönös a csalódás. Akik bűnügyi regényt vártak, azok megalatva érzik magukat, akik pedig attól féltek, hogy még Benke Tibortól is bűnügyi regényt kapnak, boldog megkönnyebbüléssel olvassák végig ezt a remekbekerült modern történetet.

A »Drama vér nélkül« ugyanis százszázalékos irodalom. A szó legtisztább értelmében vett modern analitikus regény, amelyben nagy lelki mélységek vannak. A szerző három ember lelki életét, benső égisét rajzolja meg azzal a bravuros írói művészetével, mely csak a kivételes tehetségek adománya. Alakjai husból és vérből valók: élnek. Nem hiányoznak belőlük az erények, de ugyanakkor nem tudnak a saját gyarlóságuk fölé emelkedni. A negyvennégy éves Somogyi professzor fiatal felesége szerelmes lesz Sánhába, a tehetséges festőművészbe, akinek lelkében teljesen szétáradt a szép asszony kedves egyénisége. A fiatalokat egymás felé sodorja a szenvedély, de a kritikus pillanathan az asszony előtt feltűnik az ő védőbástyája, férjének két vigyázó szeme s ez megmenti őt az elbukástól. Azután jön a lelki és testi összeroppanás, melvet új fészekrakás vágya követ, de a férj és a feleség egyaránt érzi, hogy az új fészek soha nem lesz olyan, mint a régi volt.

Benke Tibor kis regényének problémáját maga veti fel és magyaráztatja meg egyik hőisével. Somogyi professzorral, aki az új drámáról készült tanulmányában többek között ezeket írja: »... Ami a házastársak lelkében összemolult, meghalt, azt nem lehet új életre támasztani soha.« A »Drama vér nélkül« a modern házasság csődjére mutat rá s bár a szerző finom ízlése tartózkodik minden következtetéstől, a történetből kiérezzük, hogy a regényben írt házasság nem egyedülálló jelenség a mai korban, hanem általános tinusnak tekinthető. Benke Tibor felveti és megmagyarázza a problémát, de — akárcsak Ibsen — a végleges megoldást az olvasóra bizza. Ezzel eléri azt, hogy a regény elolvasása után nemcsak foglalkozunk vele, de igyekszünk a problémát meg is oldani.

A szerző külön erőssége izes magyar nyelvvezete. Minden mondata kristályosan világos és irodalmi, anélkül azonban, hogy kiesztérgálvoztot volna. Az írónak különösen a női psziché megérzése sikerült tökéletesen. Levilágit a lélek legmélyére s legrejtettebb érzéseket is előbányássza onnan. Aki szereti a komoly irodalmat, sok szépséget és finomságot fog találni Benke Tibor regényében, melynek művészen megkonstruált meséjét szordinós lírai hangulat lengi át s a szívünkhoz szól.

(b. p.)

### MINŐSÉGBEN A RÉGI — DIVATBAN ÚJ

Menyasszonyi  
kelengye-  
osztályunk

készítjük  
nyújt tájékoztató  
helyben és vidéken.

CSAK EGYSZER OKOZ GONDOT.

1831-1932.

KARDOS  
LÁSZLÓ

## Kik vesznek részt Debrecenből az országos bridge-versenyen

A három győztes csapat megy Budapestre.

A múlt héten zajlott le Debrecenben az Ujságírók Clubjában az országos bridge-mérkőzés debreceni elődöntője. Tudvalevőleg Debrecen volt az egyedüli város, mely a versenyen legtöbb, 13 csapattal vett részt s már akkor bejelentették, hogy miután Debrecen ilyen szép számmal vett részt az elődöntőn, valószínűleg a három győztes csapat megy fel Budapestre, hogy részt vegyen az országos mérkőzésen.

Az utolsó pillanatig bizonytalan volt, hogy tényleg két vagy három csapat vesz-e részt a versenyen. Most végre ez a kérdés is eldőlt. A Magyar Bridge Szövetség ma reggel hivatalosan értesítette Loránt József titkárt, hogy a rendezőbizottság hozzájárult ahhoz, hogy Debrecenből három csapat vegyen részt a husvétkor megtartandó országos versenyen és ezek szerint a követ-

kező csapatok mennek fel: Debrecen bajnokcsapata: Dr Kreiker Aladár, Benedek Lajos, dr Zempléni Vilmos és dr Paul Benő. Másik csapat a második Kereskedelmi Csarnok csapata: Fürst Mátyás, dr Hajnal Dezső, dr Jakovits József és Ungár Pál. A harmadik csapat a következő: Geszti Olga, dr Fehér János, Lobstein Béla és Hegedüs András.

A pesti országos versenyen résztvevő csapatok a debreceni elődöntő befejezése óta szorgalmasan treníroznak, főként az új Portland szabályok szerinti játékot gyakorolják, mert az országos versenyszabályok és írásmódok szerint fog lefolyni.

Hisszük, hogy a debreceni csapatok méltóan fogják képviselni Debrecen s a pesti bridgejátékosok között is megállják helyüket.



A bridgeverseny debreceni győztes csapata. Ülnek, balról jobbra: dr. Kreiker Aladár, dr. Benedek Lajos. — Állnak: dr. Paul Benő, dr. Zempléni Vilmos.

## Szájába vette a fegyver csövét és lábujjával meghuzta a ravaszt

Egy hajdusoboszlói lakos borzalmas öngyilkossága.

Borzalmas öngyilkosság történt pénteken délelőtt Hajdusoboszlón. Egy 77 éves napszámos öngyilkossági szándékból szélítette a fejét és azonnal meghalt. A tragikus eseményről az alábbiakat jelentjük.

Vecsey Mihály 77 éves hajdusoboszlói napszámos valamikor jobb napokat látott, de az utóbbi években jóformán nyomorgott. Hozzájött még, hogy állandóan betegeskedett. Emiatt annyira elkeseredett, hogy elhatározta magát az öngyilkosságra.

Pénteken azután véghez is vitte borzalmas tettét. Mikor egyedül maradt a szobájában, elővett egy régi elültöltő

fegyvert, amelyet eddig biztos rejtekhelyen tartott. A fegyvert megtöltötte mindenféle vasdarabbal, aztán lefojtotta. Majd a puská csövét a szájába vette s nagy lábujjával meghuzta a ravaszt. A következő pillanatban óriási dörrenés hallatszott s az életunt öregember szélítette a fejét a padozatra. Azonnal meghalt.

A szomszédok berohantak a lakásba, de segíteni természetesen ők sem tudtak. Az öngyilkosságról a szoboszlói rendőrség jelentést tett a debreceni kir. ügyészségnek, amely Vecsey Mihály holttestének eltemetésére megadta az engedélyt.

## Sorozatos kerékpárlopások Debrecenben

Alig pár napja, hogy enyhére fordult az idő és előkerültek a téli pihenőből a kerékpárok, egyszerre ujult erővel kezdtek munkához a kerékpártolvajok is és naponta több feljelentés érkezik a rendőrséghez a kerékpártolvajok ellen.

Egyelőre a következő feljelentések ügyében indított nyomozást a rendőrség. Katona Pál hentes, Kinizsi u. 60. szám alatti lakos Simpson gyártmányú kerékpárját a baromvásártér korlátjához támasztotta, ahonnan ellopták. Kára 60 P. Kiss József kőművesmester a Széchenyi u. 57. sz. a. vendéglő előtt hagyta a kerékpárját, ahonnan ellon-

ták. Kára 80 pengő. Szennyesi Ferenc kereskedő egy kölcsönkért kerékpárt az OTI előtt hagyott. A kerékpárral más karikázott tava. Kovács Lajos géplakatos kerékpárját a Széchenyi u. 57. számú ház előtt hagyta, ahonnan ismeretlen tettes ellopta.

Morvai Béla hírlaphizományos egyik kerékpárját Orsi Antal lapkihordó a Csapó u. 55. sz. ház előtt hagyta, ahonnan ellopták. A sok lopással szemben két kerékpárt, mint talált tárgyat beszállították a rendőrségre. Igazolt tulajdonosaik a déli órákban átvehetik a Lakatos detektívcsoporthal.

**KÖSZVÉNY REUMA CSUZ**

Izületi és hasogató fájdalmak legbiztosabb gyógyszere

PROBATUBUS 2-P. **Rheumagel** NABYTUBUS 880R

Főraktár: ARANYANGYAL gyógyszerár Piac-és Szt-Anna-u. sarok Alapítási év. 1970



A Békessy Béla Vivó Club versenyén résztvevő vívók.

## Razzia a nemzeti szocialisták szállásain Poroszországban

170 házkutatás. — Hitlerék állít ólag államesinyt készítettek elő.

Berlinből jelentik, hogy pénteken hajnalig tartott egész Poroszország területén a razzia a nemzeti szocialistapárt szervezeteinek és fegyverkülönményeinek szállásain. Összesen 170 házkutatás volt. Egyedül Berlinben 60 óriási aktatömeget foglaltak le. Hír szerint a vizsgálat bizonyítékokat szerzett arra, hogy Hitlerék államesinyt készítettek elő, meg akarták dönteni az alkotmányos uralmat, hogy magukhoz ragadják a hatalmat.

Berlin, március 18. Az Angriff Hitler Adolfnak ma újabb kiállványát

közli a küszöbönálló választásokról. A felhívás újból kijelenti, hogy a nemzeti szocialista munkáspárt szigorúan törvényes úton küzd.

A felhívás rátér azután az április 10-én és 24-én tartandó választási csatákra, amelyekben „Meg kell verni a rendszert”. Nincs más út, a személyes szabadság és a nemzeti szocialista sajtó szabadsága folytonos fenyegetésének és tartós elnyomásának leküzdésére. A rohamcsapatok tagjait fel szólítja Hitler, hogy egyáltalán ne ragadtassák magukat törvénytelen ségre.

## Ujabb hamispénzeket szolgáltatnak be a debreceni ügyészségre

A hamisítványok általában sikerültek és könnyen megtévesztik az embert.

Az utóbbi időkben csaknem naponta szolgáltatnak be a rendőrségre, vagy az ügyészségre hamis ércpénzeket. Pénteken a vidékről három helyről is érkezett hamispénz a debreceni ügyészségre. Miskolcraól egy sikerült hamis egypengős, Nyiregyházaól szintén egy hamis egypengőt szolgáltatnak be. Ez utóbbit a Nemzeti Bank nyiregyházi fiókjánál fedezték fel s megállapították, hogy igen primitív hamisítvány.

A hamisítók félszke, úgy látszik, Miskolcon vagy környékén van, mert újabban egy hamis 50 fillérest is találtak, melyet elküldtek a debreceni ügyészségnek. Ez a hamis 50 filléres ónszínű s a csengése kevésbé érces, de egyébként könnyen megtévesztheti az embert.

A hamis pénzek ügyében az illetékes hatóságok erőlyesen nyomoznak a tettesek után.

## HAZAJÖTTEK A CSERETHEOLÓGUSOK.

A négy theológia igen üdvös újítást hozott be, a cseretheológus rendszert. A theológiák kölcsönösen küldenek egymáshoz néhány hónapra képviselőket, hogy azok ott egy kis változatosság mellett, bizonyos másirányú tudományos kiképzést is kapjanak. Debrecenben is bevezették ezt a cseresíszonyt s három theológus, Szabados László, Szondy Gyula és Apai Kálmán mentek el egy hónapra a budapesti theológiára. Debrecenbe viszont három pesti theológus volt cserébe. A cseretheológusok most jöttek, illetőleg mentek haza.

## 2600 ANGOL CSERKÉSZ JÖN A MAGYARORSZÁGI VILÁGJAMBORÉRA.

London, március 18. Az angol cserkészszövetség a jövő évben Magyarországon tartandó cserkészvilágjamboréra egyelőre 2625 cserkész számára kért szállást. Az angol cserkészeket Godfrey-Fahsett tábornok vezeti, ak az 1929. évi angol világjamboré táborának parancsnoka volt.



**Ma**

szombaton délután 3 órakor, a legolcsóbb zónahelyárakkal!  
A legjobb irredenta dráma  
**KARDOSS GÉZA** felléptével a sugó szerepében,

**Tüzek az éjszakában**

este 8 órakor:  
**DR PARTOS ISTVÁN**  
operaénekes felléptével  
37-szer,

**A mosoly országa**

Az előadást személyes megjelenésével kitünteti, a Revíziós Liga nagygyűlésével kapcsolatban  
**HERCZEG FERENC** és kísérete.

Vasárnap délután 3 órakor és este 8 órakor:

mindkét előadás a vasárnap-délutáni olcsó helyárakkal!

**UTOLJARA! UTOLJARA!**

Miután az ember tragédiájának következő előadásai folytán az átépített színpad fenn nem tartható,

a világsikerű revü-operett

**Fehér ló**

Hétfőtől kezdve minden este a nagyhatékon,

**Madách Imre** örökbecsű dráma költeménye,

**Az ember tragédiája**

MOZIK MŰSORA:	
Ma szombaton, március 19-én	
A hétköznapi 5 óras előadások mérsékelt helyárakkal.	
VIGSZINHÁZ 5, 7, 9 óra	Csókolj meg édes! Magyar sztárok zenés, énekes vígjátéka.
URANIA 5, 7, 9 óra	A nadrág kacagató vígj. F. Bressart, H. Liedtke, O. Osvalda, E. Brink.
APOLLO 7, 9 óra	A két Duna 10 felv. J. Sildkraut. Pilotti riportter 8 felv. Pilottival. A három foglya Betty Compsonnal.

**„Meteor“ mozi műsora.**

Szombaton:

ATLANTIC,

a beszélő filmsoda 11 fejezetben. Franz Ledererrel. Megelőzi: „Bolondos törpék”.  
7. 9 órakor mérsékelt helyárakkal.  
Előadások:

**Svetits-palotában**

nézzé meg!

**FELDHEIM IMRE**  
posztóházának tavaszi kirakatát.

**Kuglizó-megnyitás**

Van szerencsém értesíteni a kuglizókedvelő közönséget, hogy kuglizómat kuglizóversenyyel, szép és értékes díjakkal 1932 március 20-án megnyitom. — Szíves pártfogást várva

**Villás Ferenc**

kocsmáros,  
MONOSTORPÁLYI-UT 7. SZAM.

**Márc. 15-i ünnepélyek**

Ünnepség a m. kir. helyőrségi altiszti kaszinóban.

A m. kir. helyőrségi altiszti kaszinóban izzó hazafiasság szellemében ünnepelték meg március idusát. Az altiszti kaszinó kulturális tevékenysége teljes mértékben kidomborodott ezen az ünnepségen. A kaszinó intézőbizottsága ezenkívül gondosan összeválogatott műsorral szórakoztatta az ott megjelent közönséget.

Szűcs Gergely zenetanár vezetése alatt énekszámokat adott elő az altisztekből alakult dupla kvartett. Az énekszámok élő tanubizonyosságai voltak Szűcs zenetanár kiváló oktatásának és a tagok buzgó akaratajének.

Szitó Sándor tiszthelyettes „Talpra magyar” szavala után Kovács János irnokmester, a kaszinó agilis titkára emelkedett szólásra. Ünnepi beszédében rámutatott a mult eseményekre és annak jelentőségére, mely — ugymond — kihatott akkor az egész magyar nemzetre és döntő fordulathoz ért a nemzet sorsa. Most csak reménykedünk, hogy eljön még egy új március, amikor újra kiszabadulhat jármából a meggyőzött magyar nemzet.

Kovács irnokmester megrázó erejű beszéde után Szitó Manci, Szitó Sándor tiszthelyettes bájos leánya szavalt a művészi tehetséggel és alapos felkészültséggel Gyulai Pál: Pókainé című versét.

Majd Halmos Lajos zenészmester tárogatójátéka következett. A mult idők minden bánatát felidézte a lelkekben a tárogató hangja. A kuruc kesergő dala oly mélabusan esendült bele a lelkekbe, mintha azt a nagymajtényi síkon játszott volna valamelyik haladó kuruc vitéz.

Baja Mihály: Petőfi é! e. versét szavaltá ezután Vársári István tizedes és a Himnusz hangjai mellett, amelyet a közönség együtt énekelt és Halmos zenészmester tárogatón kísért, véget ért a honvéd altisztikar hazafias érzelmekben gazdag március 15-iki ünnepélye.

**A Tégláskerti Polgári Olvasókörben.**

A Tégláskerti Polgári Olvasókör lelkes, bensőségteljes hazafias ünnepélyt rendezett az ovoda nagytermében. Ugy az elnöki megnyitó, mint az azt követő mély, hazafias érzéssel telített ünneplé beszédek, mint a nagyon kedves, pompás készültséggel szereplő leánykák és ifjak szavalaival és énekszámokkal nemcsak hogy a szó igazi értelmében gyönyörködtették a termet zsufolóság megtöltött hallgatóságát, hanem erős bizonyosságot, hanem erős bizonyosságot, hanem erős bizonyosságot és rendezősége szép hivatásának teljes magasztalán áll. Az elnök üdvözölte a nemes város vezetőségét s köszöni ez alkalommal is a terem átengedését. Üdvözölő iratot intéztek Rothermere lordhoz, Magyarország atyai jóindulatu barátjához.

**ANYAKÖNYVI HIREK.**

Születések: Polk Zoltán kertész, fiu, László; Veres Bálint fm., fiu, Bálint; Kiss Gábor majoros fiu, József; Benedek István bádogossegéd, fiu, István; Lázár Péter fm., leány, Irén; Halmi Imre lakatossegéd, leány, Julia; Dörgő Károl kubikos leány, Julia. — Két halvaszületés és két törvénytelen ujszületés.

Halálozások: Lakatos Ibolya, g. kath., 20 napos. Özv. Gólfy Bertalané Pál Julia, ref., 78 éves. Nagy József u. 3. Tóth Sándor, ref., 64 éves, Márton Kálmán u. 42. Hajnal Gyula, ref., 21 éves, Jászkarajenő. Cseh János, ref., 24 éves, József kir. herceg u. 13.

Eljegyzések: Kriszta János—Csonka Róza; Sánta István—Tóth Róza; László József—László Mária.

Ma szombaton a Vigszinházban, féláru kedvezményes-sze/vény ellenében nézheti meg, a

**„Csókolj meg édes“**

zenés- és énekes vígjátékot,

**Salamon Béla, Rózsahegyi Kálmán, Ráday Imre, Röck Marika, s Somogyi Erzsi** főszereplésével.

DEBRECZEN	DEBRECZEN
<b>Féláru-jegy</b> váltására jogosít. Egy személy részére a VIGSZINHÁZ Március 19-iki bármely előadására. Előadások 5, 7, 9 órakor.	<b>Féláru-jegy</b> váltására jogosít. Egy személy részére a VIGSZINHÁZ Március 19-iki bármely előadására. Előadások 5, 7, 9 órakor.

**Hivatalos hatalommal való visszaélés és súlyos testisértés címén teljelentették a balmazújvárosi csendőröket**

A debreceni törvényszék rágalalmazásért pénzbüntetésre ítélte a vádlottakat.

A debreceni törvényszéken Rézler Ervin tanácselnök büntető tanácsa pénteken tárgyalta Rosenthal Sándor 24 éves és Rosenthal Márton 32 éves balmazújvárosi születésű, debreceni lakosok bűnügyét, akiket az ügyészség hamis vád büntetvével vádolt. A vádirat szerint ugyanis Rosenthalék a debreceni csendőrkerületi parancsnoksághoz benyújtott feljelentésükben Fűzi György csendőrtiszthelyettes és a balmazújvárosi csendőrhöz beosztott csendőröket hivatali hatalommal való visszaélés és súlyos testi sértés vétségével vádolták, mert a mult év novemberében a balmazújvárosi községhez Rosenthal Sándort állítólag archa, hasba, gyomorba ütötte, a földre verte és megtaposta. Ezenkívül még megverték Asztalos Imre fiát, Posta Pétert és Posta Istvánt, továbbá Makula Gyulát, Lakatos Gusztávot. Több gazdálkodót arra kényszerítettek, hogy a szalmát in-

gyen fuvarozzák be a csendőröknek. A pénteki főtárgyaláson a vádlottak beismerték, hogy a feljelentést ők adták be 1931 január 10-én. Állításaik bizonyítására 22 tanut idéztek be a törvényszékre, akik részben igazolták a vádlottak vallomását.

A bizonyítási eljárás lefolytatása után dr. Liska Károly ügyész módosította a vádat s Rosenthalék ellen négy rendbeli hatóság előtti rágalalmazás címen emelt vádat. A védelmet Szűcs Andor ügyvéd látta el, aki védőbeszédében felmentő ítéletét, illetve enyhe büntetést kért.

Rézler Ervin tanácselnök délben hirdette ki az ítéletet, amely szerint a törvényszék rágalmazás vétségében mondata ki bűnösnek a vádlottakat s ezért Rosenthal Sándort 80 pengő, Rosenthal Márton pedig 120 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

**Bach legjobb protestáns kantatájának előadása a Kistemplomban**

A Városi Dalegylet, Szent László Dalkör és a Zeneiskola által a mult vasárnap a Bikában rendezett egyházzenei hangverseny műsorának egyik kiemelkedő, nagy hatást elért darabját, Bach XXI. Kantatáját adja elő most vasárnap, március 20-án délután 5 órakor a piacuccai egyházzsely nagyheti áhítatsorozatát bevezető istentiszteleten a Kistemplomban a fentemlített dalkörök együttese.

Ez előadás célja az, hogy a protestáns egyházzenei költészet e legszébbikét, Debrecen protestáns közönségének széles rétegei is megismerhessék.

Bach XXI. Kantatája az evangélikus zsolttárok között ma is ismert 371-ik koraldallamra van építve, melynek alap gondolata: Ki Istenben bizik, soha sem csalódik.

Ez örökszép zenemű előadása fogja megnyitni a piacuccai egyházzsely nagyheti áhítatsorozatát, amelyet mindennap este 5 órakor tart a Kistemplomban.

A bevezető bibliamagyarazatot Dobos Dezső tábori lelkész fogja tartani.

Az énekszólóket Hoór Tempis Erzsébet (szoprán) a kiváló és országosan elismert hangversenyénekesnő, Sarkadyné Parantélyz Babi (alt) és Kiss Béla ismert énekesek, Szent

László dalegyeleti tagok éneklék. A basszuszólot pedig az akadémián operatanszakot végzett kiváló énekes Takácsy Dénes fogja énekelni.

Erre az alkalomra felhívjuk olvasóink figyelmét. Belépődíj nincsen.

**„Száz kéz nyul egy lány után“ című regény megjelent könyvalakban is**

Lapunkban között „Száz kéz nyul egy lány után“ című rendkívül érdekes regény megjelent könyvalakban is. A 170 oldalas, művészi címlappal és hőses illusztrációkkal ellátott regénykötetet olvasóink kedvezményes áron, mindössze nyolevan fillérért kaphatják meg a kiadóhivatalban, József kir. herceg u. 1. szám, vagy megrendelhetik a lapkihordóknál.

**Prohászka és Társa**

tűzifa- és szénkereskedők  
Mester uca 28.

Ajánlanak csakis elsőrendű tűz-, akác- és hőkát hasábos és arított állapotban. Hazai szenet a legjobb minőségben, legolcsóbb áron! Csakis elsőrendű hasábtárból aprított fűzgy- és akácfa 340 fill. q-ként!

## A dunai terv során pénzügyi segítséget nyújtanak Magyarországnak

Budapest, március 18. A dunai államok gazdasági összefogásáról Genfben még állandóan folynak a megbeszélések. Különböző javaslatok vetődtek fel részben arról, hogy a négy nagyhatalom tárgyalja le a kérdést, részben arról, hogy még a terv valóra válása előtt bizonyos pénzügyi segítséget nyújtsanak Magyarországnak és Ausztriának. A genfi tanácskozások előreláthatóan e hét végéig tartanak, valószínű, hogy Walkó külügyminiszter holnap még nem érkezik meg Budapestre. Azok, a még folyamatban

levő megbeszélések, amelyek a Magyar országot magában foglaló dunai kooperációról folynak, természetesen közelről érdeklik a magyar kormányt és ez az oka annak, hogy Walkó Lajos szombatra tervezett hazaérkezése néhány nappal eltolódik. Ilyen körülmények között nem tarthat beszámoló a 33-as bizottság holnapi ülésén. Lehetséges, hogy a jövő héten ismét egybehívják a 33-as bizottságot és ekkor fog a külügyminiszter tájékoztatást nyújtani a Rómában, Párisban és Genfben folytatott tárgyalásairól.

## Elekcio a Kollégiumban

213 legátus me nt ki husvétra.

Csütörtökön ment vége az elekcio az ősi szokás s tradicio szerint. Kiss Sándor szenior köszöntötte szép beszédben az eligáló ifjúságot. Barcsa János idei krónikás szellemes határozatos krónikáját olvasta fel nagy tetszés mellett. Krónikáját a lelkes elismerő tapsvihari miatt többször meg kellett szakítani.

Az ősi Csokonai, Oh Tihanyak... Tihanyak... elhangzása után megkezdődött a tulajdonképpeni választás, s 213 ifju kapott légációt, akiknek 90 százaléka teológus, a többi bölcsész, jogász s praepa.

A megerősítés, a konfirmáció péntek

reggel volt az ősi díszteremben, ahol dr. Kállay Kálmán prodékán, lelkes-képzőintézet-i igazgató buzdító, lelkesítő, de egyszersmind óvaintó szavakkal bocsátotta ki a 213 legátust a kollégium nevében az általuk választott helyekre.

Kiss Sándor szenior Karcagra, Fazekas Jenő koll esküdt felügyelő Dececskére, Kereszts Sándor első választó Kunhegyesre megy legátusként.

1932 husvétján a Tiszántúli református egyházkerület 213 gyülekezetében hirdetik az ifju Timótheusok a husvétii fellámadást s az élet örökkévalóságát. (cs. s.)

## Négy bandával tárgyalnak a Lindbergh-gyermekekről

Newyorki jelentések szerint a Lindbergh-gyermek visszaadásáról most 4 bandával tárgyalnak, ezek közül állítólag kettő tudja a gyermek jelenlegi tartózkodási helyét.

Róma, március 18. Lindbergh ezredes elhurcolt gyermeke után most már Olaszországban is kutatnak. Amikor a Róma olasz óceánjáró csütörtökön

Newyorkból jövet horgonyt vetett Nápoly kikötőjében, detektívek szállták meg a hajót és átkutatták, hogy nincs-e a gőzösn az eltűnt Lindbergh-bébi. Mint kiderült, a rendőrség bizalmas értesítést kapott, hogy a gyermekrablók Olaszország felé vették útjukat. A hajó átkutatása eredménytelen maradt.

## Megnyilt az országos mezőgazdasági kiállítás

A debreceni ötösfogat a felvonulásban.

Budapest, március 18. Pénteken délelőtt 10 órakor volt a mezőgazdasági kiállítás ünnepélyes megnyitása, amelyre nemcsak a gazdasági testületek küldték el képviselőiket, hanem a politikai és társadalmi élet reprezentánsai is megjelentek. Ott volt a megnyitón gróf Károlyi Gyula miniszterelnök feleségével és leányával, Purgly Emil földművelésügyi miniszter, Kenéz Béla és Karafiáth Jenő miniszterek, Ripka Ferenc főpolgármester.

Megjelent a megnyitón József kir. herceg is, valamint ott volt Ferenc bajor kir. herceg és a diplomáciai testület is teljes számban, élén Mario Arlotta olasz és Calice gróf osztrák követ.

Pontosan 10 órakor érkezett meg Horthy Miklós kormányzó, kit Purgly Emil, Somssich László gróf, Jeszenszky Pál és Konkoly Thege Sándor fogadtak.

A kormányzót Purgly Emil földművelésügyi miniszter üdvözlötte, hangoztatva, hogy az idej kiállítás a magyar élniakarásnak és a gazdasági életét megerősítő áldozatkésztség-

nek a bizonyítéka.

Különös figyelmet érdemel az a tény — mondta a miniszter —, hogy a kiállításnak az anyagát a nagybirtokosokon kívül főleg a kisgazdák szolgáltatták, bizonyosságul annak, hogy a mai nehéz időkben a kisgazdatársadalom nemesített állapot tenyésztésével is igyekszik jövedelmét fokozni és megélhetését biztosítani.

A kormányzó ezután engedélyt adott a kiállítás megnyitására, majd rövid ideig a tribün díszpályájában foglalt helyet és végignézte a fogatok felhajlását. Egymásután robogtak el a debreceni ötösfogat, Hadik János gróf fehér négyes fogata, a lipizzaiak és arabs teliverek által vont hintók és általános sikert arattak, amikor befejezésül vág tában robogtak el a tribün előtt.

A fogatok elvonulása után Horthy Miklós kormányzó a miniszterelnökkel és a miniszterekkel együtt a vásár és a kiállítás megtekintésére indult.

Szenzációs nyakkendők P 1.90 Aszmannál

## DR FAZAKAS SÁNDOR EGYETEMI TANÁR ELŐADÁSA A SZEMÜVEGRŐL

Az Egyetemi Népszerű Főiskolai Tanfolyam legutóbbi előadását dr. Fazakas Sándor egyetemi m. tanár, szemorvos tartotta meg. Érdekes adatokat hozott fel a szemüveg történetéből. Ez a kis fontos műszer, amely nélkül ma már el sem tudjuk képzelni az életet, csak a 19. század közepétől lett közkincs, amikor Helmholtz felfedezte a szentükröt. Majd az egyes látási rendellenességekkel foglalkozott, hosszabb időt szentelve a kancsalságnak és a közönség előtt kevésbé ismert asztigmatizmusnak, amelyet pontatlanságnak fordított. Végül a szemüveg alakjára nézve tett találó megjegyzéseket. Egyedül a nagy kereküvegű pápaszem a helyes,

Influenzánál  
**DARMOL** LAL  
szabályozza a belmüvelés

amely biztosan áll az orron, de ártalmas az inogó csipetű és nem komoly dolog a monakli, a hódító fegyvere. A szemüveget nem szeretik az emberek, különösen a hölgyek nem, sem magukon, sem másokon, de itt kezére játszik a tudomány a divat, amely egyre inkább forgalomba hozza a szemüveget. A mindvégig rendkívül érdekes és alapos előadást a jelen volt nagyközönség feszült figyelemmel hallgatta végig és az előadót lelkesen megtapsolta.

## Nincs nyomuk a Lipót-körúti bankrablóknak

Budapest, március 18. Tegnap déli 12 óra óta a detektívek egész serege áll talpon és hajszolja a Lipót körúti vakmerő revolveres, autós banditákat, de a nyomozás eddig még semmi eredményt sem hozott. Rendkívül meglehető a nyomozást az a körülmény, hogy a rendőrség minden támpont nélkül kutat a banditák után.

Ismétellen kihallgatja a rendőrség Kovács Gábor bankalíztet, aki a legbátrabban viselkedett és így valószínű, hogy ő írta meg leginkább higgadt-ságát. Arra gondolnak, hogy most az

izgalmak után, ha jobban visszagondol rá, talán mégis elfogadható személy-leírást adhat a tettesekről. Kovács Gábor, aki most 54 esztendő és már 27 éve állott a Községi Takarékpénztár szolgálatában, bátor magatartásáért meg fogják jutalmazni. A takarékpénztár vezetősége előterjesztést tett a polgármesternek, hogy a hűséges bankalíztet, aki egy lyukasztóvassal a kezében a bank pénzének védelmében őt revolverrel szállott szembe, részesítsék dicséretben és pénzbeli jutalomban.

A debreceni kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság. 2549—1932. szám.

## ÁRVERÉSI HIRDETÉNY-KIVONAT.

Dr. Hódy Béla és dr. Böszörményi Béla ügyvédek által képviselt Mayer Antal János önkéntes árverési ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverési joghatályával bíró önkéntes árverést a debreceni kir. járásbíró területén lévő, Debrecen városban fekvő s a debreceni 40. számú betétben A + I. sor 65. hrsz. alatt foglalt Burgundia u. 15. számú ház s udvarból a Mayer Antal János nevén álló egyhatod részre 2900 ar. P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évi június hó 10. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Deák Ferenc uca 17. szám 1. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki-

kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el. A fedezeti elv alapján előrendő legkisebb vételár szempontjából az árverési feltételek 1. pontja irányadó.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni.

Debrecen, 1932 február hó 5. napján.

Köds s. k.  
kir. járásbíró

## TIZENHAT ÉV UTÁN ADOTT ÉLETLJELT MAGARÓL.

Békéscsaba, március 18. Banka Károly volt békéscsabai tűzoltó orosz hadfogságba került. Minthogy levél és semmi hír sem érkezett róla, családja holtá nyilvánította. A minap Banks Károlytól egyik barátjához levél érkezett, amelyben közli, hogy megnősült 3 fia és egy leánya van.

## Debrecenben is...

folymatjuk a Budapestben elkezdett nagy

## csillár-vásárt.

4 lángru modern csillár P 17.- díjmentesen felszerelve.

2+1 lámpás hálózati rádió-készülék lámpákkal P 80.- és hangszoróval ...

„METEOR“ villamossági R.-T. és csillárgyár R.-T. BUDAPEST-DEBRECEN

## Megnyilik 21-én hétfőn

Piac ucca 9. szám alatt. Villamszerelőknek szerelési anyagot a legolcsóbban árusítjuk.



## Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi intése jelelt március 18-án:

A mediterránról származó meleg levegő áramlása a mai napon is tartott. A délről jövő esőfrontok Debrecen már tegnap délután hat órákor elérték, az espadékkiválás különösen az éjszakai órákban volt intenzív. Ma estig 18.4 mm esett le. Az elmúlt 24 óra több espadéket hozott, mint egész február hónap. A hő esőzés nemcsak a Tiszántúltra, de az egész országra kiterjed és többhelyen jóval bőségebb, mint nálunk.

Az időjárás különben átalakulás előtt áll. Nyugatmagyarországon már hidegebb levegő van, itt ma már havazott. A hideg levegő betörése Debrecen holnap fogja elérni.

A légnyomás az esti órákban erősen emelkedik, a tenger színére redukált értéke reggel 755.1 mm, este 156.4 mm volt. Mai legmagasabb hőmérséklet 6.8, esti hőmérséklet 4.8 fok.

Fagymentes éjszaka után holnap északnyugati széllel hősüllyedés várható, amit további espadék fog kísérni, esetleg havazás. Vasárnap reggelre a felhőzet ritkulni fog és ekkor már éjjeli fagyra van kilátás.

**Virágvasárnapi istentisztelet a ref. templomokban.** Nagytemplom, délelőtt 10 órákor prédikál Kovács József, délután 5 órákor prédikál Bagdy Dániel. — Kistemplom, délelőtt 9 órákor prédikál dr. Dancsházy S., délelőtt 11 órákor prédikál Baja Mihály, délután 5 órákor prédikál Dobos Dezső. — Kossuth uca, délelőtt 10 órákor prédikál Szabó Gyula, délután 5 órákor prédikál Madar Zoltán. — Árpád tér, délelőtt 10 órákor prédikál dr. Farkas Pál, délután 3 órákor prédikál Magyar Bertalan. — Iszapó térf., délelőtt 10 órákor prédikál Magyar Bertalan, délután 5 órákor prédikál Szabó Gyula. — Homokkert, délelőtt 10 órákor prédikál Kalas Ferenc, délután 3 órákor prédikál Szolty Gy. th. — Nyilastelep, délután 3 órákor vall. ünnepély: dr. Juhász Nagy Sándor. — Csapóker, délelőtt 10 órákor prédikál Halász András, délután 3 órákor Halász András. — Nyulas, délelőtt 10 órákor prédikál Siposs Imre. Késélyszeg, délelőtt 10 órákor prédikál Vitéz Szabó Endre. — Kerektelep, délután 4 órákor vallásos ünnepély: Kalas Ferenc. — Sámsoni uti isk. délután 4 órákor prédikál Murányi Árpád th. — Boldogfalvi kert (I. sz. gazd. isk.), délután 3 órákor prédikál Kalas Ferenc. — Kishegyási uti áll. isk., délután 3 órákor Bíró Béla th. — Wolaffka telep, délután 3 órákor prédikál Rápolthy Á. th. — Köntösgát, délután 3 órákor prédikál Mezey Béla. — A Vagongyárban Nagyszűrtörtőkön délután 3 órákor prédikál és urvacserát oszt: Mezey Béla.

**Istentisztelet a róm. kath. templomban és iskolakápolnában.** Virágvasárnap: Rendes vasárnapi szentmisere. Templomnyitás reggel 6 órákor. Szentmisék, gyónatás, szentáldozás reggel 6 órától. Csendes szentmisék a főoltárnánál 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed 12 és fél 1 órákor. 8 órákor piarista diákmise a Kegyesrendi Róm. Kath. Calasanzii Szent József Reálgymnázium növendékei részére. Fél 10 órákor nagymise passió-énekkel és barkaszenteléssel. A passió-énekelnél közreműködnek a Szent László Dalegyet. Prédikáció nincsen. A háromnegyed 12 órási szentmise keretében, evangélium után szentbeszé-

det mond dr. Hanzély Lajos káplán. Délután 5 órákor szentkeresztusi ájtatosság. A csapókeri iskolakápolnában délelőtt fél 10 órákor szentmisét mond és prédikál dr. Rassovszky Kálmán kegyesrendi tanár. A homokkeri iskolakápolnában délelőtt fél 10 órákor szentmisét mond és prédikál Kovács Sándor, a „Katholikus Figyelő” szerkesztője. A nyilastelepi iskolakápolnában délelőtt 10 órákor szentmisét mond és prédikál Szabó Imre káplán. Az Augustia-szanzatóriumban délelőtt 9 órákor szentmisét mond Tassy Pál kegyesrendi tanár. A Szent László kollégiumban (Simonyi ut) reggel fél 8 órákor szentmise. Szentmisét mond és prédikál dr. Rózsa Jenő káplán.

**A görög szertartású római katolikus templomban.** — Virágvasárnap. Rendes vasárnapi szentmisere: Reggel 7 órákor reggeli istentisztelet. — 8 órákor diákmise szentbeszéddel. 9 órákor katonamise a latin és görög szertartású római katolikus katonák részére. 10 órákor nagymise barkaszenteléssel. Prédikál Papp Gyula paróchus, szentszéki tanácsos. Utolsó mise fél 12 órákor. Délután szentkeresztusi ájtatosság.

**Az evang. templomban vasárnap,** március 20-án, délelőtt 10 órákor prédikál Poputh Viktor h. lelkesz.

**Istentisztelet a baptista imaházban.** A Szappanos uca 23. sz. alatt levő imaházban vasárnap délelőtt 9—10-ig imaáhitat, 10—11-ig bibliamagyarázat, 11—12-ig vasárnapi iskola, délután 6—7-ig prédikáció, fél 8—9-ig vallásos estélyi vegyeskar és zenező-mokkal.

**Sándor napja Debrecenben.** Tegnap ülték meg a debreceni Sándorok névünnepeit. A református egyháznál dr. Juhász Nagy Sándor egyházi főjegyzőt halmozták el jókívánásokkal. A barátok és jóismerősök tömege kereste fel gratulációkkal, épüny, mint Uray Sándor református lelkész, akinek nagyon sok híve, barátja és jóembere van a városban. A városházán is sokan tartott névnapjukat. Böven kijutott az üdvözlésekből dr. Láng Sándor tiszti főorvosnak, dr. Bacsonyi Sándor, dr. Balogh Sándor, Kupinszky Sándor tanácsnokoknak, Nagy Sándor h. főszámvevőnek, valamint Kiss Sándor és Várady Sándor városi aljegyzőnek. Sok gratulációt kapott dr. Kölesy Sándor ügyvédi kamarai elnök, dr. Kuthi Sándor és Rásó Sándor ügyvédek, valamint Hajdu meggyénél dr. Nagy Sándor aljegyző is. A rendőrségen dr. Tóth Sándor és dr. Malý Sándor fogalmazókat keresték fel sokan gratulációkkal. A kir. táblán pénteken köszöntötték fel dr. Várady Sándor táblai tanácselnököt, az ügyészen dr. Mező Sándor ügyészégi elnököt, a törvényszéken pedig dr. Jeney Sándor büntető tanácselnököt, a kiket számosan kerestek fel névnapjuk alkalmából. Az egyetemen Csikesz Sándor teológiai tanárt, dr. Belák Sándor és Fazekas Sándor orvosprofesszorokat a bajtársak és tanítványok hatalmas serege kereste s fejezték ki jókívánataikat.

**A NEUMANN CIPOUZLET PIAC-UTCA 9.**  
Bika szál'oda mellett  
**FELOSZLIK!**

A vaktáron levő férfi-, női- és gyermek CIPÓK minden eltagadható árákban árusítottnak.

**A Nyilastelepi Ref. Egyházzs. Leányköre** március 20-án, Virágvasárnap délután 6 órai kezdettel közkívánatra megismétli „A Jákob kútjánál” c. bibliai tárgyú nagy sikert aratott szindarabot, vallásos ünnepély keretében. Jegyváltás 20 fillér.

**Báró Vay László főispán fogadónapjai.** Hajdumegye és Debrecen város új főispánja, dr. báró Vay László, mint ismeretes, Biharmegyének is főispánja. Munkaerejét, de főként munkaidejét természetesen meg kell osztania, hogy kötelességeit ott is elláthassa. Ez okból báró Vay László főispán úgy döntött, hogy Debrecenben hetenként kétszer áll bárkinek rendelkezésére és ecélből hétfőn és szombaton délelőtt 10—12 óráig fogadja a feleket.

**A debreceni (KIE) Foto Klubja** ma este 8 órákor tartja összejövetelét, melyre a tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

**Nem, nem, soha! — szalmából!** Rendkívül érdekes és izlése emléktáblát állított össze búza- és gabonaszalmából egy 28 éves hajdunánási kovácssegéd, Kiss Sándor. A 70x75 cm nagyságú tábla zöld alapon a magyar címer és korona domborművű mását ábrázolja igazán művészi kivitelben. Kiss Sándor két és fél évvel ezelőtt állás nélkül maradt s azóta nem tud megfelelő elhelyezkedést találni. Szabad idejében színezett szalmából szobrászati dolgokat készít. Ezek közül való az a gyönyörű szalma dombormű, mely bármelyik otthonnak, hivatalnak díszére válna. Kiss most bejött Debrecenbe, hogy itt értékesítse munkáját. Megérdemli, hogy támogassák és segítsék.

**Nagyné Mándy Margit a rádióban.** Hétfőn a rádióban a debreceni uriközönség kedves ismerősét hallhatja. Nagyné Mándy Margit, a debreceni származású kiváló énekművész ad hangversenyt a reggel kilenc óra 15 perckor kezdődő műsorban. Nagyné Mándy Margit operáriákat és más klasszikus darabokat fog énekelni.

**Főjegyzőválasztás.** Sárszentmiklós nagyközség képviselőtestülete dr. Kenelei Kenessey Gyula főszolgabíró elnöksége alatt tartott képviselőtestületi közgyűlés alkalmával a hó 14-én töltötte be a főjegyzői állást, amelyre egyhangulag géresi Suta István sárbogárdi adóügyi jegyzőt választotta. A választást 100 terítékű bankett követte, amelyen Sárszentmiklós község és vidéke színe-java részvett s több pohárköszöntő hangzott el. — Az új főjegyző édesapja a Debrecenben is köztisztviselőben álló géresi Suta József ny. jegyző.

**Ma este lesz a zsidó reálgymnázium purimi estje.** Ma este 8 órai kezdettel tartja meg a zsidó reálgymnázium az Arany Bika dísztermében táncos egybekötött műsoros purimi estélyét. A rövid műsorban zene, ének és táncszámok váltakoznak. Ki kell emelnünk a „Bizarr modern ballett”-et, a melyet a kiváló tehetségű Aczél Edith fog táncolni. A rövid műsor után tánc következik, mely bizonyára a legjobb hangulatban fog lefolyni. A közönség jókedvűről a hűffé is gondoskodni fog, melyhez a debreceni uriaszonyok ajánlották fel konyhaművészetük remekét. Ezuton is kérjük a nemeslelkű uriaszonyokat, hogy ajándékaikat este 6 órától kezdve juttassák el a hűffébe, mely a Bika dísztermében lesz. A hűffé bevételét szintén a szegény tanulók felszerelésére van szánva. A jótékony célra való tekintettel felülfizetéseket szívesen fogad a rendezőség.

**Engedélyt kell kérni a rendkívül vagy alkalmi eladásokhoz.** A kereskedelmi miniszter fontos rendeletet adott ki, mely a kereskedők érdekét van hivatva védelmezni. Arról intézkedik a miniszter, hogyha valaki okázio alkalmi eladás, vagy partiárak eladása cimen akar üzletet nyitni, akkor nem elég, hogy iparendélyt vált, hanem külön engedélyt kell kérnie a rendkívüli eladásra is. Ha azonban valamely kereskedőnek már megvan az iparendélye és üzlete, akkor csak a kiárusításra kell engedélyt kérnie, mint az eddig is szokásban volt.

**AKI JÓL ÉS OLCSON AKAR MUALATNI, AZ JÖJJÖN EL KIGYÓ U. 12., VENDEGLÖBE.**  
Szombaton, vasárnap reggel 5 óráig nyitva.  
GOLDSTEIN.

## Gyászrovat

**Üzv. Szántó Izidorné szül. Schwarz Ilona meghalt.** Hosszu szenvedés után tegnap este elhunyt özv. Szántó Izidorné, szül. Schwarz Ilona. Az elhunytban Szabó Henrik nővérét, dr. Szántó Sámuel sógorúját gyászolja. A gyászestben érintve van a nagykörű rokonság is. Temetése vasárnap délután fél 3 órákor lesz a Simonffy u. 11. sz. alatti gyászházban.

**Szabó Lőrinc gyászja.** Gáborjáni Szabó Hajnalka, Szabó Lőrincnek, a kiváló publicista huga, pénteken reggel hosszú szenvedés után Debrecenben meghalt. Vasárnap délután temetik.

**Inségsegély Hajdumegyének.** A népjóléti miniszter újabban 6000 pengőt utalt ki Hajdumegyének az inségakciója céljára.

**Már a villanyórát is ellopják.** Szilágyi Endre Máv. segédtiszt, Erzsébet uca 26. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az éjszaka a villanyórát leszerelte és ellopta.

**Ady vítaest a KIE-ben.** Ma este fél 8 órákor a KIE Szilágyi Aladár önképzőköre rendes heti gyűlése keretén belül Ady vítaestélyt rendez. Tekintettel a tárgy érdekességére és fontosságára, minden érdeklődő fiatalembert szívesen lát a vezetőség. A vítaest vezető előadó Varga Endre ök. titkár.

**Ellopták egy építkezésnél a szerzőszámokat.** Gellén Sándor ácsmester a Sámsoni ut 17. sz. alatt építkezik és az építkezésnél használt szerzőszámok részére egy kis deszkabódét építtetett, a melyet éjszakára erősen lelakatoltak. Tegnap reggel azonban mégis feltörve találták a deszkabódét és abból a szerzőszámok hiányoztak. A helyszínen egy rohamkést találtak, amellyel a lakatot feszítették le. A rendőrség erélyesen nyomozza szerszámtolvaját.

**Szengázmérgezést szenvedett egy fiatal leány.** Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt tegnap a Hunyadi u. 28. sz. alatt levő kenyérüzletben. László Ilona 19 éves elarusítóleány szengázmérgezést szenvedett és eszméletlen állapotban akadtak rá a házbeliék. Kiderült, hogy az üzletben egy bádogedényben vasalószén égett, mely mellett László Ilona a kezét melegítette. A kiáramló gáz azonban megtöltötte a kis helyiséget és így a fiatal leány súlyos mérgezést szenvedett. A mentők súlyos állapotban szállították ki a klinikára, ahol ápolás alá vették.

**Rengeteg tyuklopást követnek el Debrecenben.** Néhány nap óta ismét nagyon sok a tyuklopás Debrecenben és a kárvallottak egymásután tesznek feljelentést a rendőrségen. Medvés Ferenc zenész, Kuruc u. 112. sz. alatti lakos bezárt ketrecét feltörték és onnan 13 darab tyukot elloptak. Weinberger Ignác, Széchenyi u. 26. sz. a lakostól 8 darab tyukot, Stern Sándor, Böszörményi út 5. sz. alatti lakostól öt darab tyukot. Tóth Sándor ny. vasutastól, az Eötvös u. 84. sz. udvaráról egy cigányasszony öt darab tyukot vitt el. Ujfalusi Kálmán, Kiszfaludy u. 43. sz. alatti lakos udvarára is behatoltak a tyuktolvajok, négy darab tyukot már be is tettek egy zsákba, de ekkor észrevették, hogy valaki jár az udvaron kiszólták, mire a tolvajok a zsák hátrahagyásával elmenekültek. A rendőrség erélyes nyomozást indított, hogy véget vessen a sorozatos lopásoknak.

**Doktorráavatás.** Csütörtökön délután 12 órakor volt az eheti doktorráavatás a Tisza István egyetemen. Ez alkalommal avatták fel doktorokká Módos László budapesti vallásoktató lelkészt, a hittudományok, Dalmy Tilor, Vass Pál és Szilassy Gyula jogszigorlókat az orvosudományok doktoráivá. Ugyancsak ekkor tette le az esküt Krausz Béla nosztrofikált jogi doktor is. Az avatást dr. Neuber Ede rektor elnöklété mellett az egyetem tanácsa végezte, amely nem volt teljes, mert a beteg fekvő dr. Erdős Károly hittudománykari dékánt dr. Kállay Kálmán prodékán és dr. Bodnár János dékánt dr. Belák Sándor prodékán helyettesítették. Az avatást dr. Kállay prodékán és dr. Tóth Lajos dékán végezték. Az új doktorokhoz dr. Neuber Ede rektor igen emelkedett szellemű avatóbeszédet intézett.

**Nagyheti áhítatosorozat a KIE-ben.** A KIE egy olyan áhítatosorozatot rendez, melyen azok, akik a napi munkájuk miatt nem tudnak délután szabad időhöz jutni, résztvehessenek. A sorozat előadásai naponta este 8 órakor kezdődnek és 9 órakor érnek véget. Erre az előadásokra különösen várjuk a kereskedőket, iparosokat, tisztviselőket és mindazokat, akik érdeklődnek iránta. A sorozat első előadása vasárnap este 8 órakor lesz a KIE nagytermében, Piac u. 7., I. em., amikor is Musza Ferenc ref. s. lelkész fog előadást tartani Krisztus bevonulása Jeruzsálembe címen. Belépődíj nincs.

**Beszúntítik a Szovát-Szoboszló közti autóbusszjáratot.** A kereskedelmi miniszter megengedte a HEV-nek, hogy a Hajduszoboszló-Szovát közötti autóbusszjáratot a hozzá intézett kérelem és az alispán véleménye alapján beszünttesse.

**Kérem azokat az urakat,** akik a Hungária előtt Cseh Jánostól vásároltak újságot hitelbe, hogy a tartozást legyenek szivesek a Bika előtt az édesanyjának kifizetni, mert a fia meghalt. Tisztelettel. özv. Cseh Jánosné.

**A boldogkerti birtokosok évi közgyűlést tartanak** folyó hó 20-án, vasárnap délután 3 órakor a csöszháznál. Erre az időre a csösz is jelentkezhet. Kertgazda.

**Olasz városok műremekeiről** tart előadást gáborjáni Szabó Kálmán festőművész saját személyes tanulmányai és tapasztalatai alapján a csapóúcai egyházközség, Szappanos uca 16. szám alatti otthonában márc. 20-án, vasárnap este 8 órakor. A vetített képekkel kísért előadás teljes műsorát a holnapi számunk hozza.

**Az Egyetem Népszerű Főiskolai Tanfolyam hétfői előadása.** A mostani tavaszi félév utolsó előadása hétfőn délután hat órakor lesz a város háza közgyűlési termében. Ebből az alkalomból dr. Medveczky Károly, egyetemi könyvtárőr, a tanfolyam titkára tart előadást. Az irodalmi élet fejlődéséről. Az előadás ingyenes és pontosan kezdődik.

**Márciusi ünnepély a Munkás-Otthonban.** A debreceni munkásszervezetek folyó évi március hó 20. napján, vasárnap délután 5 órakor a Munkás-Otthon nagytermében márciusi ünnepélyt tartanak a következő műsorral: A munka dala. Éneklé a Vasmunkások dalkara. Petőfi-vers. Szavaltja: Rosenberg Zoltán. Március 15-ike jelentősége. Elmondja: dr. Sonnenwirth Lajos ügyvéd. Zászlóbontás. Éneklé a dalárda. Szakasits: ABC kórus. Szavaltja: Weisz Olga. Kassák: Testvérek. Előadja a szavalókórus. Petőfi- és Ady-versek. Szavaltja: Bartha József. Munkásinduló. Éneklé a dalárda. Belépődíj nincs.

**Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot:** Megváltó, Piac u. 13. — Aranyegyszarvu, Kosuth u. 8. — Magyar korona, Péterfia u. 10. — Arany János, Csapó u. 66. — Szent Háromság, Homokkerti, Szabó Kálmán u. 14.

## SPORTHIREK

### Ma este 8 órakor kezdődik a DMIE bajnoki birkozversenye

Több mint száz gyönyörűen felépített testü magyar fiú érkezik ma Debrecenbe, hogy a tiszgyökeres magyar város bajnokságának büszke címéért összemérje egymással erejét s hitet tegyen a magyar öserő és acélos akarat elpusztíthatatlanságáról.

A tegnapi napon érkezett le a Magyar Athletikai Club, Magyarország legelső sportegyesületének nevezése, amely szerint az egyesület Ambrus doktort, a legjobb könnyűsúlyú bajnokot, valamint Balázs és Biró, szintén a legelső klasszist képviselő bajnokokat küldi le a versenyre. A Miskolci AK kitűnő hírv többszörös bajnoka, Filac, valamint a Szentesi MTK országos viszonylatban is elsőrangú birkozó is beküldték nevezéseiket.

A ma este 8 órakor a Kereskedő Társulat Ferenc József ut 8. sz. a. hatalmas tornacsarnokában kezdődő monstre birkozverseny olyan pompás és a verseny minden percében változóan izgalmas küzdelmek szépségeit fogja nyújtani, amelyre ritkán adódik alkalom.

Eppen a nagy érdeklődésre való tekintettel a verseny rendezője elhatározta, hogy a vasárnap délelőtti középdöntőre mérsékelt áru jegyeket bocsát ki, hogy a kisebb pénzű embereknek is lehetővé tegye a verseny megtekintését. A vasárnap délelőtti középdöntőre szóló ülőhely 1 pengő 20 fillér, állóhely pedig 60 fillér lesz.

Az elődöntő küzdelmei szombaton este 8 órakor, a középdöntők vasárnap délelőtti 9 órakor, míg a döntő küzdelmek vasárnap délután 2 órakor kezdődnek.

Jegyek előre válthatók Békés Lajos uri divatüzletében, a Hegedűs és Sándor rt. könyvkereskedésben, Vági István ékszerésznél és az Aczél antikváriumban. A rendezőség az elővételre kiadott jegyeket ma délután beszedi s azok csak este 6 óráig a pénztárnál lesznek kaphatók.

### Felhívások.

Felkérem a Turul FC összes játékosait, hogy f. hó 20-án délután 3 órakor a DKASE pályán a Jókai elleni barátságos mérkőzésre okvetlen jelenjenek meg. *Intéző.*

Felhívom a következő ifjúsági csapatok intézőinek figyelmét, hogy a mérkőzések a következő sorrendben fognak lejátszódni vasárnap a DKASE pályán: 12 órakor Toldi-Vargakert, 2 órakor Nyilastelep-Vasas, háromnegyed 4 órakor Turul-Jókai. *Zeke.* Ezuton értesítem a Jókai FC összes játékosait, hogy holnap délután legkésőbb 2 órára a DKASE pályán jelenjenek meg kivétel nélkül. *Intéző.*

Felhívom a Vargakerti FC összes játékosainak figyelmét, hogy f. hó 19-én, azaz szombaton este 7 órára K. Tóth uca 34. szám alatt kivétel nélkül megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: A vasárnap Toldi FC elleni barátságos mérkőzés megbeszélése. *Intéző.*

### Kiadó négyzobás városi lakás a Hajnal ucai bérházban.

A Hajnal ucai bérház C) fsz. 1-2. számú és jelenleg Nádasdy József tanár bérletében álló négyzobás, fűdőszobás lakás f. évi május hó 1-től kiadó.

A szabadkézből leendő bérbeadás tárgyában város háza I. em. 35. számú helyiségben a hivatalos órák alatt lehet értekezni.

Polgármester.

## Közgazdaság

### TERMÉNYTŐZSDE.

**A határidőpiac hivatalos árfolyamai:** Buza márciusra 12.60—12.70, májusra 13.30—13.32. Rozs májusra 16.30—16.35. Tengeri májusra 15.00—15.04.

**A budapesti árutőzsde hivatalos árfolyamai:** Buza tiszai 77 kg-os 13.10—14.10, 78 kg-os 13.25—14.25, 79 kg-os 13.40—14.40, 80 kg-os 13.50—14.50, felsőtiszai 77 kg-os 12.60—12.80, 78 kg-os 12.75—13.00, 79 kg-os 12.90—13.15, 80 kg-os 13.00—13.30. A különleges (80 kg.) tiszai buza 15.00—15.80. Rozs 15.40—15.50, tak. árpa I. 17.00—17.50, tak. árpa II. 16.25—16.75, felvidéki sörárpa 18.00—20.00, egyéb sörárpa 17.50—18.25, zab I. 22.65—23.00, zab II. 22.00—22.30, tiszai tengeri 15.80—16.00, egyéb tengeri 15.80—16.00, korpa 13.60—13.75.

### Csikágói zárlat.

Buza márciusra 53 és egynegyed (54 és ötnyolcad), májusra 55 és háromnegyed (57 és ötnyolcad), júliusra 57 és háromnegyed (59 és ötnyolcad).

Tengeri márciusra 34 és ötnyolcad (35 és háromnegyed), májusra 37 és fél (38 és fél), júliusra 40 és egynegyed (41 és egynyolcad).

Zab márciusra — (—), májusra 25 és ötnyolcad (24 és egynegyed), júliusra 24 (24 és hétnyolcad).

Rozs márciusra — (—), májusra 45 és ötnyolcad (47 és egynegyed), júliusra 47 (48 és hétnyolcad).

Zárójelben a megelőző árfolyamok. Irányzat lanyhuló.

### Ipartestületi gyűlések.

**Az ács- és kőművesiparosok f. hó 20-án,** vasárnap délelőtti 9 órakor az Ipartestület tanácstermében ülést tartanak. Tárgy: Forgalmi adó ügy. Tekintettel arra, hogy az ülésen tárgyalandó ügy minden tagra nézve egyformán életbevágóan fontos, saját érdekében minden szakosztályi tag feltétlenül és pontosan jelenjen meg fenti ülésen.

**A vendéglős, kávé- és szállodás szakosztály f. hó 21-én,** hétfőn délután 3 órakor az Ipartestület helyiségében tisztújító ülést tart. Tárgy: Egy előjárósági rendes tag jelölése, illetve szakosztályi elnök választása és egy előjárósági póttag jelölése.

### FASITSUK VÁROSUNKAT ÉS HATÁRUNKAT!

Fajliszta egészséges gyümölcsfa, gazdasági fa és fenyő jutányosan kapható az alábbi árakon: Gyümölcsfabokor á = 1.— P, gyümölcsfa, közepes törzs á = 1.20 P, gyümölcsfa, magas törzs á = 1.40 P, II. oszt. gyümölcsfa vegyesen á = 1.60 P, diófa, 5—6 éves á = 1.60—2.00 P, akácafa á = 0.40—0.60—0.80 P, nyárfa á = 0.20—0.40—0.60—0.80 P, kőrisfa á = 0.20—0.40—0.60—0.80 P, mézélő fák és cserjék á = 0.20—0.40—0.60 P. Debrecen sz. kir. város faiskolája, Nyulas, Böszörményi-ut. Lerakatok: Városi kertészet, Nagyerdő 15. Városháza udvar, Kosuth u. 2.



### Vasárnap, március 20.

9.00: Hírek, kozmetika. — 10.00: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból, Prédikál Ravasz László dr püspök. — 11.00: Egyházi zene és szentbeszéd a királyi udvari és várplébánia templomból. Szentbeszédet mond Sik Sándor dr egyetemi tanár. — Utána: Időjelzés. — Majd: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Közreműködik Komáromy Pál. — E hangverseny szünetében: »Rádiókrónika.« Elmondja Papp Jenő. — 2.00: Polydor—Brunswick gramofonhangverseny. — 3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata. Várbogytai Bogay Elemér: »A pulykatenyésztés.« — 3.45:

Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása. (Rádió Szabad Egyetem.) — Utána: Időjelzés. — 5.00: Néprajzi közvetítés Boldog községből. A közvetítést vezeti Paulini Béla. Közreműködik Halász Gyula. — 6.00: Egy óra könnyű zene. Zenekari hangverseny. — 7.00: Rubinstein Erna hegedűversenye. — 7.45: Közvetítés a Városi Színházról. »Völegényem, a gazember.« Operett három felvonásban, hat képernyő. — Az I. felvonás után: Időjelzés, sport- és ügetőversenyeredmények. — Az előadás után 12.30-ig: Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye.

### Hétfő, március 21.

9.15: Hangverseny. Közreműködik Nagyné Mándy Margit (ének), Venetianer Rózsi (zongora) és Lakatos Árpád (saxophon). — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizjelzőszolgálat. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Homocord gramofonhangverseny. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A Duna—Száva—Ádria Vasut budapesti alkalmazottai dal- és zenekari egyesületének hangversenye. — 5.55: Mariancsics Imre novellája: »Ellopták az órát.« — 6.15: Debreceni Kiss Józsa és cigányzenekarának hangversenye. — 7.35: »Kinai köllök.« Kosztolányi Dezső előadása. — 8.10: A Filharmóniai Társaság hangversenye a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. — Szünetben kb. 9.15: Emelín Wrench németnyelvű előadása. — Utána: Időjelzés, hírek. — Majd: Az Ostende kávéház szalon, jazz- és cigányzenekarának hangversenye Kalmár Pál énekscímáival.

### Kedd, március 22.

9.15: Az Országos Postászenekar hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizjelzőszolgálat. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Dombóvári Horváth Jani és cigányzenekarának hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Pista bácsi mesél. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A m. kir. Mária Terézia I. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. — 6.00: »A sajtó szerepe és helyzete külföldön.« Praznovszky Iván dr előadása. — 6.30: Hangverseny. Közreműködik Pethő Imréné (ének) és Antal István (zongora). — 7.15: Francia nyelvtanítás. (Garzó Miklós dr.) — 7.45: »A népművészet.« Kertész K. Róbert előadása. — 8.15: Goethe emlékünnepe. Rendező Odry Árpád. — Utána kb. 10.15: Időjelzés.

### Szerda, március 23.

9.15: A Szervánszky szalonzenekar hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizjelzőszolgálat. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Hangverseny. Közreműködik Szarvas Klári (hárfa) és K. Wakots Margit (ének). — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 3.30: Morse tanfolyam. — 4.00: »A háztartásról.« Vízváry Mariska előadása. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: »A japán kínai konfliktus.« Megyeri József dr előadása. — 5.30: Rózsavölgyi gramofonhangverseny. — 6.45: Bajor Gizi előadestje. — 7.15: A Magyar Elektrotechnikai Egyesület rádiószakosztályának előadása. »Hogy történik az adás? Az adóállomás leírása.« Helyszíni riport Lakihegyről. Vezeti Magyar Endre. — 8.00: A rádió külügyi negyedőrája. — 8.15: Haydn emlékünnepe. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. — Utána: Időjelzés, hírek. Csütörtök, március 24.

9.15: A m. kir. Mária Terézia I. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizjelzőszolgálat. — 12.00: A Budapesti Koncert Szalonzenekar hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.10: Manchen Mariska gyermekdaldélutánja. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rá-

előadássorozata. Surányi János m. kir. kísérletügyi főadjunktus: »A kaspánvénnyek természetese és jelentősége.« — 5.30: A rádió házi kvintettjének hangversenye. — 6.30: »Ifjúsági elbeszélő irodalmunk.« Voinovits Géza előadása. — 7.00: His Master's Voice gramofonhangverseny. — 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. — 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. »Anyegin.« Dalmű 7 képben. — Az első szünetben: Időjelzés, hírek. — A második szünetben: Hírek, ügétversenyeredmények. — Az előadás után: Időjárásjelentés.

**Péntek, március 25.**

9.00: Református istentisztelet a Kál-

vin-téri templomból. Prédikál Ravasz László dr püspök. — 10.00: Egyházi zene és szentbeszéd a belvárosi plébániatemplomból. Szentbeszédet mond Tóth Tihamér dr papnöveldei kormányzó, c. apát, egyetemi tanár. — 11.00: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál Raffay Sándor dr püspök. — Utána: Időjelzés, hírek. — Majd: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. — 4.00: »Jézus a keresztján.« Máthé Elek dr előadása. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Egyházzenei hangverseny keretében »Lamentációk.« Koudela Géza dr. gyászbeszédével a kőbányai plébániatemplomból. — 6.15: »Krisztus utja a Kálvárián.« Irta P. Jánosy Béla. Előadja: Odry Árpád. —

6.45: Bach J. S.: »János passió.« I. rész: Az árulás; II. rész: Itélet és keresztrefeszítés; III. rész: Halál és temetés. A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenye a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. Közreműködik Báthy Anna, Elek Szidi, Székelyhidy Ferenc dr, Győri Pál dr és a Palestrina kórus.

**Szombat, március 26.**

9.15: Rózsavölgyi gramofonhangverseny. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizjelzőszolgálat. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A rádió házi kvintettjének hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hi-

rek. — 4.00: Krisztus legendák. Gyermekeknek elmondja Harsányi Gizi. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Lendvai István előadása: »Faust pohara.« (Nagyszombati változatok.) — 5.30: A Berend szalonzenekar hangversenye. — 6.45: Hangverseny. Közreműködik K. Sztójánovits Lili (ének) és Venczell Béla (ének). — 7.30: »Krisztus fénylő sirja előtt.« Tóth Tihamér dr előadása. — 8.00: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Közreműködik Kálmán Oszkár. — Utána kb 9.40: Időjelzés, hírek. — Majd: Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye a Baross kávéházból. — 10.10: Időjárásjelentés. — 11.00: A Bachmann szalonzenekar hangversenye az Emke kávéházból.

Hirdetési ügyekben  
TELEFONON 27-88.  
szám  
nyújt felvilágosítást.

# APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben  
TELEFONON 27-88.  
szám  
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdőszavak díja kétszeresére számíttatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetők. — A közlésidő vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg.

**Levelezés**

**Éva**  
már 3 pengőtől új kalapot ad, 2 pengőért régi kalapját újjáalakítja. Csapó 41. 486-IV-6-ig.

**Alkalmazást nyer férfi**

**Italmérésbe**  
alkalmazottat kaucióval felveszek. Bocskay-tér, Meteor-pince. 1230 w-1—snrdcmfysnrmfwb

**Gyermektelen házaspár** házmesternek keresetlik. Nemzetőr u. 4. szám. 1231

**Kimérés**  
Italmérésbe biztosítékkal azonnal alkalmazást nyer. Pesti, Vár ucca 2. 1247

**Alkalmazást nyer nő**

**Varrodába**  
kérilányok és tanulók főlévétetnek. Gáspár Anna, Püspöki palota. 1239

**Junges**  
Fräulein wird gesucht zu zwei Kindern. Vorstellung vormittags 10—12. Lukács, Werbőczy u. 2. 1253

**Kiszolgálónő**  
azonnal főlévétetik. — „Erdélyi Borozó“, Nyugati u. 14. 1248

**Alkalmazást keres nő**

**Intelligens**  
árva urileány éves bizonyítványokkal német nevelőnői lakmazást keres, háztartásban is segédkezik. Vagy varrai tudó házikisasszonyok. Leveleket B. Mária jellegére a kiadóba kérek. 1177

**Szorgalmas**  
nő vagyok bármilyen állást foglalnék. „Mindent dolgozok“ jellegére a kiadóba kérek. 1249

**Ajánlat**

**Varrassunk !!**  
Paplanlepedő . 1.50 P  
Férfiing . . . 1.20 P  
Gépendli mtr . . .10 P  
Monogram, kézi és géphímzés elgolecsobban  
Szent Anna 5.  
145-IV-6-ig.

**Tévedés**  
a Perczel műterem meg színésének hírel Továbbra is, mint eddig, Perczel Miklósné vezeti. 1577-III-31-ig.

**Az összes**  
tavaszi kosztümrüha újdonságokat a legolcsóbban Bálint divatterme készíti. Péterfia 18. 1070-III-15-IV-1.

**Bélyeggyűjtők**  
nálam vásárolhatnak a legelőnyösebben. Brunner, Budapest, Károlykirály ut 13. Gyűjteményeket veszek. 6h—19

**Fülékézimunkát**  
függőnyt, csipkét, terfőt készítek. Fűvészkert utca 12. II. 1223

**Ujjetai**  
sajáttermésű fajboraimat leszállított árban árusítom. Arany János 19. 1214

**Élelmiszer, ital**

**Zöldség**  
eladó kb. 2.5 q sárgarépa és 2.5 q petrezselyengyökér. Cím a kiadóban. 1113A.

**Ugorka**  
saját készítésű 4 fillértől kezdve darabonként és különként kapható. Mézet veszek. Glüek, Magoss György tér 9. szám. 1191-IV-1-ig.

**Ujburgonya**  
ezer kiló eladó. Bővebbet: Hirlapiroda, Széchenyi u. 6. 1254

**Bútor**

**Eladó**  
jókarban levő ebédlő és hálószoba bútorok Bákóczi u. 11. asztalosműhely. 1224

**Kiadó lakás egy szobás**

**Kiadó**  
egyszobás kerti lakás, külön udvarral, olesón. Komáromi u. 3. 1176

**Egy**  
szoba, előszoba, konyha, speiz, mellékhelyiségekkel májusra kiadó. Baross utca 14. 1210

**Egy**  
uccai emeleti parkettes szoba előszobával azonnal kiadó. Ugyanclyan földszintes április 1-ére kiadó. Barna u. 15. 1243

**Kiadó lakás két szobás**

**Uccai**  
kétszobás lakás virágos külön udvarral kiadó májusra. A Nagyerdő alatt, Hadházi utca 31-f. 1111

**Kétszobás**  
udvari lakás mellékhelyiségekkel május elsejére kiadó. Szappanos utca 11. 725

**Kiadó**  
2 szobás előszobás magánlakás mellékhelyiségekkel, kerttel. Gróf Vécsey u. 40. Érdeklődni 42. 1005

**Kétszobás**  
lakás kiadó Kossuth u. 39. Házmester. 1116

**Kétszobás**  
lakás kiadó. Ugyanclyan autógarázs kiadó. Varga utca 27. 1225

**Kiadók**  
kettőszobás lakások, — Varga u. 30. Értekezni: Jókai 3. 1242

**Kettő**  
vagy 3 szobás modern lakás azonnal kiadó. — Árpád tér 10. 1245

**Kiadó lakás három szobás**

**Háromszobás**  
lakás fürdőszobával külön udvarral olesón kiadó. Beresényi u. 14. 1114

**II. emeleti**  
3 utcai parkettes szoba fürdőszobás, komfortos lakás minden mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Verbőci u. 14. 1099

**Három**  
szoba és mellékhelyiségekből álló lakás, parkírozott kerttel május elsejére Batthyányi u. 16. sz. a. kiadó. Értekezni ugyanott az első lakásban. 1144

**Uccai**  
modern parkettes háromszobás lakás kiadó. Hatvan utca 50. 1226

**Kiadó lakás nagyobb**

**Ötszobás**  
modern II. emeleti uccai lakás májusra kiadó. Piac ucca 68. 1000

**Modern**  
5 szobás utcai lakás május 1-re kiadó. Egy-malom utca 3. sz. 1178

**Modern**  
4 szobás utcai emeleti lakás mellékhelyiségekkel májusra kiadó. — Arany János 19. 1213

**Bútorozott szoba**

**Bútorozott**  
uccai szoba egy-két személy részére azonnal kiadó. Honvéd u. 9-c. 1235

**Bútorozott**  
szoba 1—2 személyre azonnal kiadó. — Simonffy u. 15. 1232

**Különbejárattú**  
uccai bútorozott szoba kiadó. Csokonai 13. 1244

**Lakást keres**

**Keresek**  
teljesen különbejárattú utcai bútorozott szobát március 20-tól április 3-ig terjedő időre. Ajánlatokat ár megjelöléssel „Szünidő“ jelige alatt a kiadóba kérem. 1215

**Ingóság eladás**

**Tavaszi**  
györmekruhák, kabátok és 2 kosztüm minden elfogadható ártért eladó. Darabos 23. I. ajtó. 1222

**Lószőr**  
nyolc kiló eladó. kilója 2.50 P. Csapó utca 98. 1228

**Eladó**  
egy Singer varrógép olesón, Doberdó utca 7. Nyulas. 1203

**Mákdaráló**  
nagyon olesón eladó. — Hatvan u. 36. Róth. 1240

**Ingóságvétel**

**Veszek**  
kis illatszerez üvegeket. Földes vegysz illatszertára, Bika épület, Vig-mozi bejáratnál. 1255

**Csikóhőroket**  
legmagasabb árban veszek. — Adler szücs, Batthyányi u. 2. szám. 1246

**Atadó üzlet, vendéglő**

**Kiadó**  
mészáros üzletnek fele hentesnek berendezéssel, olesón. Csapó 101. 1184

**Élelmiszerüzlet**  
eladó olesón, kedvező feltételek, olesó bír, legfőbb helyen, sürgösen. Cím a kiadóban. 1219

**Gazdasági termények**

**Szőlővessző**  
kétéves, ezre 23 pengő. Bír, Szávey u. 6. 388—IV—5.

**Négy hold**  
fekete újföld eladó. — Bocskay tér 5. 1039

**Autó, motor, kerékpár**

**Oldalkocsis,**  
kéthengeres AJS motor-kerékpár eladó. Széchenyi u. 8. sz. 1132 II. 20-ig

**Hangszer**

**Zongora**  
modern, használt kiváló jó állapotban eladó. — Szendrő zongorarakтарыában, Batthyányi u. 22. 1037

**Rövid**  
fekete zongora bérbeadó Varga utca 10. 2. ajtó. 1220

**Eladó ház**

**Családi ház**  
kétfrontu, Csap 27—Borz 14. számu, sürgösen eladó. 1121

**Eladó ház hely**

**Eladó**  
Csapókerti, Báthory u. 2. alatti három utcára nyíló 1650 négyszögöl saroktelek, építkezésre, gyümölcsösnek igen alkalmas, Cegléd u. 9. 751

**Eladó föld**

**SZOBOLSZLÓI**  
strandfürdő közelében 396 négyszögöl gyümölcsös jutányosan eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1120

**Fancsikán**  
a Diószegi ut 8. km-nél 22 hold búzatermő homoki föld eladó. Fűvészkert u. 20. 1180

**Eladó**  
sz ondódon 15 hold föld Faragó utca 11. sz. 1217

**Szőlő**  
Nyírábrányban kitűnő karban, kedvező törlesséssel eladó. Bővebbet: Dohánytőzsdé, Attilatér 1236

**Felelős szerkesztő:**  
PÁLFY JÓZSEF  
—  
A Tiszántúli Könyv- és Lankiadó R. T. kiadása